

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета
закупівлі**

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Філія АТ «НСТУ» «Житомирська РД», код. ЄДРПОУ 40020187; 10014, Житомирська область, м. Житомир вул. Театральна, 7; категорія замовника - юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

Предмет закупівлі: Природний газ

Код закупівлі: ДК 021:2015:09120000-6: Газове паливо

Процедура закупівлі: Переговорна процедура (скорочена)

Вид предмета закупівлі: товари

Публічне посилання на закупівлю:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-24-017111-c>

Обґрунтування застосування переговорної процедури - пункт Закону: Виникнення особливих економічних обставин з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Закупівля природного газу є необхідною для забезпечення головної мети діяльності телерадіокомпанії - безперервного задоволення інформаційних та культурних потреб суспільства. Відсутність природного газу може призвести до зупинки діяльності філії АТ «НСТУ» «Житомирська РД», що тягне за собою відсутність мовлення на території України та, як наслідок, – розцінюватися як посягання на інформаційну безпеку держави в цілому. До того ж, відсутність газового палива призведе до руйнування системи опалення Філії АТ «НСТУ» «Житомирська РД», значних збитків та непоправної шкоди.

Очікувана кількість споживання до 28.02.2022 – 20000 метри кубічні.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення закупівлі визначений на підставі попередніх розрахунків.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 180 800,00 грн. з ПДВ

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована на основі нормативних документів уповноважених органів, які встановлюють регулювання цін і тарифів.

Менеджер філії



Артур САМАРЦЕВ